



炮火冲天映山野

——陆军某旅炮兵分队实弹射击考核掠影

■黄振宇 本报特约通讯员 赵前松 摄影报道

★ 直击演训场

急促的哨音划破天空,各作战单元接到命令,迅速向预定地域集结……近日,陆军某旅炮兵分队奔赴某野外训练场开展实弹射击考核,检验官兵快速机动、火力毁伤、快打快撤等实战能力。

机动途中,考核组随机设置诸多特情,官兵沉着应对,一一化解。

抵达预定地域后,各炮班迅速进入发射阵地,做好装填弹药、观测目标等准备工作;气象分队依托地形开设气象站,测量风速、风向、气温等数据并回传指挥所;指挥所根据回传数据计算射击参数……

“发射!”各作战单元刚刚完成射击准备,指挥所就下达火力打击指令。霎时,一枚枚炮弹破膛而出,直扑目标。

数轮火力打击过后,炮阵地暴露。各炮班紧急撤出炮位,向预备阵地机动转移。到达预备阵地后,官兵重新占领射击炮位,快速测算装定射击诸元。随着指挥员一声令下,各炮班对目标实施集火打击。

硝烟散去,官兵趁热打铁进行复盘总结,查找考核中暴露出的问题短板,并制订改进措施,确定改进训练的发力点,切实提高训练质效。

图①:对目标实施火力打击。

图②:向预定地域机动。

图③:瞄准手装定诸元。

图④:官兵快速奔赴战位。

全面加强练兵备战 提高人民军队打赢能力

★ 解放军报 公益广告

图片提供:黄腾飞 张照杰 马玉彬 王世管 胡其武
设计:方双